



27 марта 2008 года завершено расследование уголовного дела по обвинению Попова В.А., председателя Петрозаводского городского совета.

Напомним, что председатель Петрозаводского городского совета, Попов В.А. обвиняется органом следствия в том, что подготовил и распространил текст обращения Президенту Российской Федерации Путину В.В., в котором сообщил заведомо ложные сведения, порочащие честь, достоинство и деловую репутацию Главы Республики Карелия Катанандова С.Л., а также в распространении заведомо ложных сведений в средствах массовой информации в отношении Мазуровского А.А., депутата Законодательного Собрания.

Кроме того, председателю депутатского корпуса предъявлено обвинение в том, что он вымогал у Мазуровского А.А. 300 000 долларов за не распространение в средствах массовой информации позорящих его, Мазуровского, сведений.

27 марта следователем по особо важным делам Коноваловым В.Н. обвиняемому объявлено о завершении следствия.

28 Марта 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610629>